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Verksamhets-
berättelse 2025

Alice Magnell Millán, Tjalve FIF, hade ett framgångsrikt 2025 där hon sänkte person-
bästat på 800 m med hela fem sekunder ner till 2:02.78 vilket hon vann Finnkampen på! 

Hon tog även SM-silver några veckor tidigare på 2:02.85. Året innan var PBt 2:07. 
På JSM vann hon både 800m & 1500m. I januari 2026 tilldelades hon pris för 

"Årets prestation i Finnkampen" vid ATEA Friidrottsgala. Foto: Deca Text&Bild.
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	 Sid
	 3.	 Ordföranden har ordet - Ulrika
	 4. 	 Verksamhetsansvarig, tankar o visioner - Nadja
	 5.	 Styrelse, ombud, kommittéer
	 6.	 Representation
	 7.	 Träning, läger och utveckling - Nadja
	 9.	 Utbildning - Monica
	 10.	 Tävling - Anton & Markus
	 11.	 Föreningsstöd - Markus
	 12.	 Samverkan - Nadja
	 13.	 Ungdomskommittén - Olivia
	 13.	 Löpningskommittén - Nadja
	 14.	 Ekonomin, revisionsberättelse - Markus & Anders

innehållsförteckning

Östsvenska distriktet
Vi är ett av nio distrikt inom Svensk Friidrott och har ca: 140 anslutna föreningar inom de fem länen: Blekinge, 
Kalmar, Kronoberg, Jönköping och Östergötland. Vi bildades 1 januari 2022 när de gamla distrikten Småland, 
Blekinge och Östergötland slogs ihop. 

Distriktens uppdrag förtydligades samtidigt och kan kortfattat beskrivas av följande:
* Administration, t.ex. årsmöte, bokföring, ev. kansli, protokoll, m.m.
* Utbildning/Tränare och ledare, inkl. samarbeten med RF-SISU, RIG, PC
* Samarbete & erfarenhetsutbyte, t.ex. Höstmöte, nätverk, träffar
* Tävlingar, t.ex. program/sanktioner, DM, rekord
* Styrning (nyheter från SFIF ner mot föreningar)

Sen distriktets nystart 2022 har vi jobbat en hel del internt med organisationen där det skett större förändringar 
än vanligt i styrelse, kommittéer och även bland personalen, vi har sett över ansvarsfördelning, uppdragsbeskriv-
ningar och roller. För att staka ut vägen framåt har vi börjat med tvååriga verksamhetsplaner. Planen följs upp 
årligen, här på efterföljande sidor redovisar vi året 2025.
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Ordföranden har ordet

En av årets absoluta höjdpunkter för 
mig var Finnkampsresan, där vi i öst-
svenska fyllde två bussar från Värnamo 
och Jönköping med förväntansfulla 
Finnkampsentusiaster från hela distrik-
tet. Tillsammans skapade vi en fan-
tastisk stämning på ett fullsatt Stock-
holms Stadion – vilken 100årsfest det 
blev! Jag gläds också särskilt åt de fina 
prestationer som gjordes av flera akti-
va från föreningar inom vårt distrikt! 
Under helgen genomförde vi också 
vårt höstmöte på hotellet i Stockholm, 
vilket gav värdefulla samtal och en fin 
möjlighet att mötas.

En annan höjdpunkt var DMhelgen i 
Linköping, där vi återigen fanns på plats 
med vårt östsvenska tält. Det blev en 
tävling med fler starter än tidigare och 
ett mycket väl genomfört arrangemang 
av Linköpings GIF. Våra östsvenska 
läger fortsatte att locka många ungdo-
mar från hela distriktet. Vår verksam-
hetsansvariga, Nadja Casadei, har gjort 
ett enastående arbete med att sätta 
ihop ett kunnigt coachteam, skapa ett 
genomtänkt upplägg och leverera ett 
inspirerande program. Nytt för året 
var ett tufft och uppskattat tränings-
pass under GMlägret tillsammans med 
ledare från Friskis. Vi gläds också sär-
skilt åt det stora intresset från våra 
äldre ungdomar. 
Vi fortsätter att leverera utbildning-
ar av hög kvalitet, även om antalet 
genomförda tillfällen varit färre än tidi-
gare år. Jag vill rikta ett stort tack till 
Erik Svensson för hans fina insatser 
under sina år som utbildningsansvarig, 
i samband med att han gått vidare till 
heltidstjänst vid Riksfriidrottsgymna-
siet i Växjö. Vår kansliansvariga Markus 
Andersson har tagit över samordnings-
ansvaret för utbildningarna, och han 
har gjort det på ett tryggt, strukturerat 
och mycket uppskattat sätt. Samtidigt 
har vi valt att stärka samarbetet med 
de föreningarna genom att erbjuda 

ekonomisk ersättning vid arrangerande 
av utbildningar. Detta skapar förhopp-
ningsvis både bättre förutsättningar för 
föreningarna och ett ökat samarbete i 
vårt gemensamma arbete för att utbil-
da fler ledare inom distriktet.  
Under året tog vi också ett viktigt 
steg för att stärka förberedelser och 
gemenskap inför Götalandsmästerska-
pen och GMlägret. Genom att utse 
Stefan Malmborg från Tjalve Friidrott 
till distriktsledare har vi skapat en tydli-
gare struktur och ett sammanhållande 
ansvar för distriktslaget, både inomhus 
och utomhus. Extra roligt att östsven-
ska fick till en fin seger i lagstafetten. 
Inför kommande år vill vi fortsätta att 
stärka lagkänslan genom satsningar på 
gemensamt boende och distriktsgren-
coacher.
Min bild är att föreningarna i vårt öst-
svenska distrikt står starka, med både 
stabilitet och en tydlig vilja att utveck-
las. Jag vill rikta ett varmt tack för det 
goda samarbetet och den fina dialogen 
under året – föreningarna är verkligen 
grunden för vår idrott. Ett särskilt tack 
vill jag också ge till våra kommittéer 
och till hela styrelsen. Ert engagemang, 
er kompetens och er positiva energi 
betyder mycket för vårt gemensamma 
arbete framåt.

/Ulrika Pizzeghello

IGM Varberg stafettlagen: 14 årslaget vann, 13 årslaget kom tvåa.Finnkampsresan, publik på Sthlm Stadion.
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verksamhetsansvarig, tankar o visioner

2025 var ett händelserikt år för 
Östsvenska! Vi har skapat flertalet 
mötesplatser för våra föreningar och 
vi toppade det med att erbjuda en 
Finnkampsresa kombinerat med Höst-
möte i Stockholm med ungefär 90 
deltagare från distriktet. Vi har återi-
gen genomfört två stora läger för våra 
ungdomar och vi är extra nöjda med 
att vi även i år lyckades få dit flera 
utomordentliga coacher som både kan 
instruera på ett pedagogiskt sätt och 
visa våra ungdomar hur teknik ska se 
ut. Som verksamhetsansvarig är jag 
otroligt stolt över våra läger och att få 
se ungdomarna vid dessa tillfällen gör 
varje arbetade timme dubbelt värd. 
Att få planera våra läger är faktiskt en 
av de uppgifter jag uppskattar mest i 
mitt arbete. Som verksamhetsansvarig 

kan jag vara på plats och får en chans 
att både representera Östsvenska och 
vår verksamhet men också ett tillfälle 
att träffa dig som verkar i föreningen. 
Jag har dessutom märkt att de ledare 
som följer med under lägerdagarna ser 
det som en utbildande helg där de 
kan prata med varandra, träffas under 
ledarträffen på kvällen samt lära av 
våra inhyrda coacher. Jag har hört att 
det varit uppskattat och vi har som 
ambition att fortsätta leverera en plats 
även för ledare på våra läger. 

Vad jag gillar mer med Östsvenska 
är att vi går våra egna vägar och försö-
ker att skapa idrottstillfällen på krea-
tiva sätt. Förra året skrev jag om Öst-
svenskas projekt Woodland Trail som 
till en början drevs av en projektan-
ställd i Östsvenska: Martin Söderberg. 
Projektet har ni fått vingar och lever 
vidare bland annat tack vare Linda 
Westerlund i IK Akele. Projektet har 
sedan detta även spridit sig till Norr-
köping och jag hoppas att det gläder 
många löpare där. Östsvenska planerar 
fler spännande projekt och vi får se 
vilket som blir 2026: års raket. 

På Östsvenskas initiativ erbjöd vi 
under året en digital tränarträff vilket 
blev positivt mottaget. Formatet var 
enkelt: 90 minuter med två föreläsare 
och små diskussioner via Teams. Jag, 
tillsammans med utbildningsansvarig 
Monica Randström, organiserade träf-
fen som bjöd på föreläsningar av två 
elitidrottare. Vår upplevelse var att 
det var så smidigt att arrangera att 
vi fick blodad tand att arrangera fler 
liknande träffar inom olika områden 

rörande träning. Vi fick tips och åter-
koppling från våra deltagare på ämnen 
samt bekräftelse på att idén är bra. 
Detta är alltså något vi kommer att 
fortsätta med. Från början var tanken 
att vi skulle arrangera en fysisk träff 
men då Östsvenska tillsammans med 
SFIF genomför 2026: års nationella trä-
narforum tänkte vi att det får vänta till 
2027. Så höll ögon och öron öppna! 

Om vi blickar framåt ser vi en rad 
arrangemang och mötesplatser som 
väntar på er. Vi har som jag ovan 
nämnde det nationella tränarforumet 
i Växjö. Men vi kommer även att sam-
verka med PC medel/lång och genom-
föra en löparträff i Växjö den 21 mars. 
Vår löpkommitté kommer att erbjuda 
en fysisk träff i Linköping i september 
och våra läger kommer som vanligt 
att innehålla små överraskningsmo-
ment. Vi kommer att medverka fysisk 
under stora DM-helgen och vi planerar 
en speciell tävling för våra gångare i 
distriktet. Allt detta och mycket mer 
har vi att se fram emot och jag hoppas 
och önskar att ni och er förening mår 
bra och möter 2026 med tillförsikt. Har 
ni frågor och funderingar så är ni alltid 
välkomna att kontakta mig direkt. Mina 
kontaktuppgifter finns på vår hemsida. 
Jag önskar er ett fint friidrottsår 2026!

/Nadja Casadei

Coacher GM-lägret
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STYRELSEN:
Ulrika Pizzeghello, IFK Växjö	 Ordförande
Monica Randström, Linköpings GIF	 Vice ordf.
Marina Karlsson, IK Sisu Nässjö	  Ledamot
Peter Håkansson, Motala AIF	 Ledamot
Linda Kjellberg, IF Udd	 Ledamot
Stefan Mattsson, Kalmar SK	 Ledamot
Olivia Hansén, IF Udd	 Ledamot
Fredrik Schöllin, Tjalve FIF	 Ledamot
Johan Thor, IF Friskis&Svettis Jönköping	 Ledamot
	
Anställd personal:
Nadja Casadei, Alvesta	 Verksamhetsansvarig
Markus Andersson, Nybro	 Kansli, Kassör, Webb, Sekr, Tävl.
	 Utb.samordn. aug-dec
Erik Svensson, Växjö	 Utbildningssamordnare jan-juli
	  
REVISORER:
Anders Andersson, Karlskrona	  Revisor
Leif Karlsson, Rydaholm	 Revisorssuppl.

VALBEREDNING:
Anders Petersson, Växjö LK	 Ordförande
Per Falkman, Wärnamo SK	 Ledamot
Fredrik Nordenberg, Linköpings GIF	 Ledamot
Freja Andersdotter, KA 2 IF	 Ledamot

KONTAKTPERSONER mot Svenska Friidrottsförbundet (SF)
Monica Randström, Linköpings GIF	 Utbildning
Nadja Casadei, Alvesta	 Föreningssupport
Markus Andersson, Nybro	 Tävling, barn/ungd/uppåt
Markus Andersson, Nybro	 Tävling, sanktion/program
Fredrik Schöllin, Tjalve FIF	 Veteranombud

KOMMITTÈER m.m.

Utbildningskommitté:
Monica Randström, Linköpings GIF	 Ordförande
Linnéa Agefjäll, Kalmar SK	 Övrig
Henrik Hultman, IF Udd	 Övrig
Krister Hultberg, Tjalve FIF	 Övrig
Gabriel Gonzales, Tjalve FIF	 Övrig
Erik Svensson, Växjö	 Adjungerad/anställd jan-juli
Markus Andersson, Nybro 	 Adjungerad/anställd jun-dec

Tävlingskommitté:
Anton Östebo, Linköpings GIF	 Ordförande
AnnLis Hellsten, Oskarshamns SK	 Medaljansvarig
Mia Jansson, Ljungby FIK	 Lag-UDM
Peter Håkansson, Motala AIF	 DM
Linda Kjellberg, IF Udd	 DM
Eleanor Knowles Rogö, Habo FIF-04	 Övrig nov-
Louise Almlöf, KA2 IF	 Övrig nov-
Lasse Elfgaard, Habo FIF-04	 Övrig jan-okt
Sara Högelius, KA 2 IF	 Övrig jan-okt
Calle Nilsson, Högby IF	 Övrig jan-okt
Daniel Evaldsson, Växjö OCR Förening	 OCR
Martin Söderberg, Karlskrona	 Löpning

Regional tävl.kom. för GM - Östsvenskas representanter
Peter Håkansson, Motala AIF
Stefan Malmborg, Tjalve FIF

Ungdomskommittè:
Olivia Hansén, IF Udd	 Ordförande
Anna Bergdén, IF Udd	 Övrig
Emma Nordenberg, Linköpings GIF	 Övrig
Matilda Johansson, Habo FIF-04	 Övrig

Veterankommitté:
Fredrik Schölin, Tjalve FIF	 Ordförande
Marie Grahn, KA 2 IF	 Vice ordf.
AnnLis Hellsten, Oskarshamn SK	 Övrig
Elisabeth Johansson, IFK Växjö	 Övrig

Löpningskommitté
Linda Westerlund, IK Akele	 Ordförande
Philip Lund, Tjalve FIF Norrköping	 Övrig 
Martin Söderberg, Karlskrona	 Övrig
Robert Skoog, Finspångs AIK	 Övrig
Anders Petersson, Växjö LK	 Övrig
Johan Askling, IK Akele	 Övrig
Amanda Stenback, Ljungby FIK	 Övrig
Carl-Gustaf Nilsson, Högby IF	 Övrig
Nadja Casadei, Högby IF	 Adjungerad/anställd

Följande styrelse, ombud och 
kommittéer har varit i arbete

Större delen av styrelsen vid årsmötet.
Stefan, Monica, Marina, Ulrika.

Peter, Olivia, Fredrik. Saknas gör Linda & Johan.



6 

vid årsmöten, konferenser, etc
	 21/1	 Friidrottsgalan i Stockholm
		  Ulrika Pizzeghello
	29-30/3	 Svenska FIF:s Förbundsårsmöte i Karlstad
		  Ulrika Pizzeghello, IFK Växjö
		  Anton Östebo, Linköpings GIF
		  Emma Nordenberg, Linköpings GIF
		  Monica Randström, Linköpings GIF
		  Marina Karlsson, IK Sisu Nässjö
		  Ellen Adolfsson, IK Sisu Nässjö
		  Peter Håkansson, Motala AIF
		  Stefan Mattsson, Kalmar SK
		  Stefan Malmborg, Tjalve FIF Norrköping
	 	 Olivia Hansén, IF Udd
		  Sara Högelius, KA 2 IF		
		  (11 av 11 platser fyllda)
	 31/3	 RF-SISU Östergötland årsmöte i Linköping
		  Fredrik Schöllin, Monica Randström
	22-23/11	SFIFs Höstkonferens i Solna
		  Peter Håkansson, Linda Westerlund, Anton Östebo

REPRESENTATION
Vid tävlingar (distriktsledare)
	15-16/3	 Götalandsmästerskapen 13-14 år i Varberg
		  Stefan Malmborg, Peter Håkansson, 
	 	 Olivia Hansén, Anna Bergdén
	13-14/9	 Götalandsmästerskapen 13-14 år i Göteborg
		  Stefan Malmborg

REPRESENTATION I ÖVERORDNADE FÖRBUND etc
Under året har följande från Östsvenska haft poster:
Svenska Friidrottsförbundet:
Freja Andersdotter, Förbundsstyrelsen
Johanna Green, Valberedningen
Stefan Mattsson, Lekmannarevisor
Nicklas Wiberg, U20-landslag truppcoach mångkamp
Anna Palmerius, Tävl- o arr.kom, Internationella.kom.
Linnea Agefjäll, Ungdomskom, Utbildningskommittén
Sandra Alvero, Ungdomskommittén
Sverker Nilsson, Medicinska kommittén
Jonas Mellblom, Utmärkelsekommittén
Anna Ek, Veterankommittén
Martina Appel, Starterrådet
Mikaela Wieslander Mayer, Statistikrådet
Daniel Evaldsson, OCR-rådet

Östsvenskas ombud vid Förbundsårsmötet 2025 i Karlstad. Foto: Deca Text&Bild.
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GM läger
Östsvenskas GM-läger fortsätter att 

locka ungdomar! Den 18-19 oktober 
samlades 148 st ungdomar och med-
följande ledare i Telekonsult Arena i 
Växjö för att träna, umgås, utbyta erfa-
renheter och övernatta tillsammans. 
Nytt för i år var att Östsvenska har kon-
sulterat en distriktsansvarig kring GM 
för att skapa en röd tråd genom läger 
och tävling senare. Stefan Malmborg 
från Tjalve har fått i uppdrag att vara 
med vid läger och samla gruppen inför 
GM-tävlingarna. Han fanns på plats 
hela helgen för att träffa ungdomar 
och ledare och svara på frågor. Öst-
svenskas ordförande Ulrika Pizzeghello 
kom förbi för att hälsa på deltagarna. 

På lördagen startade lägret med årets 
nya inslag: ett pass med Friskis & Svet-
tis! I 45 minuter fick deltagarna visa 
prov på kondition och koordination. 
Friskis & Svettis spelade hög musik och 
fick fart på nästan alla inne i arenan. 
Ett roligt och utmanande inslag. 

Efter uppvärmningen instruerade 
Martin Söderberg, Elias Andersson och 
Anders Petersson skivstångsteknik i 
ungefär 40 minuter. Därefter servera-
des lunch på restaurang Futurum. Väl-
behövligt efter en lång inledning. 

Efter lunch föreläste Martin 20 min 
för samtliga deltagare om kost och 
återhämtning. 

Eftermiddagspasset bestod av tek-
nikträning. Alla ungdomar fick välja 
mellan två grenar under helgen. Ett 
förstahandsval och ett andrahands-
val. Upplägget var lite annorlunda i 
år. Det första passet var ren teknikträ-
ning medan det andra passet innehöll 
fysisk träning kopplad till den gren man 
valde. Detta med syfte att skicka med 
ungdomar och ledare fler inslag i trä-
ningen än enbart teknik. 

På kvällen höll Peter Håkansson till-
sammans med två ungdomar i olika 
aktiviteter för ungdomarna. Man lekte 
bland annat kurragömma och skosta-
fett. Ledarna fick en föreläsning sig-
nerad Martin Söderberg om varför 
Duplantis är bäst i världen i stavhopp. 
Inspirerad av Christian Carlsson artikel 
”Operation 6,30” pratade Martin om 
skillnaden mellan Mondo och resten av 
världseliten gällande exempelvis kon-
takttid, löphastighet och steglängd. 

Östsvenska hade precis som föregå-
ende år hyrt in bra coacher till våra 
ungdomar. Juniorrekordhållaren Jakob 
Gardenkrans fanns på plats för att 
coacha i diskus, OS-deltagaren och 
svenska rekordhållaren i stavhopp Ang-
elica Bengtsson fanns med i både stav 
och det allmänna fysiskpasset. EM-
fyran i tiokamp Marcus Nilsson stöt-
tade upp i spjut och slägga. 

Träning, läger och utveckling

Deltagare vid GM-lägret.
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Höstläger 
Lägret för våra 15–19-åringar var 

återigen tillbaka i Växjö. Med 107 del-
tagare (aktiva och ledare) slog vi anta-
let från föregående år och fick uppleva 
en fantastisk helg tillsammans. Verk-
samhetsansvarig Nadja Casadei och 
Linda Kjellberg från Östsvenska styrel-
se fanns på plats under hela helgen för 
att stötta upp där det behövdes. Även 
Marina Karlsson (ledamot i Östsven-
ska) som hade gjort mycket av förar-
betet kring lägret kom för att hälsa på. 

Ungdomarna bodde på Hotell Royal 
Corner i Växjö centrum och genomför-
de sina pass i Telekonsult Arena. Samt-
liga åt lunch på restaurang Futurum 
rakt över gatan till arenan och middag 
på hotellet. 

Precis som under GM-lägret fanns 
det två valbara grenar per ungdom 
varav ett pass bestod av teknik medan 
det andra var riktat mot fysik och all-
mänstyrka kopplat till den valda gre-
nen. Nytt för i år var att mångkam-
parna fick sin egen coach under hel-
gen. EM-fyran och trean genom alla 
tider i Sverige; Marcus Nilsson, fanns 
till hands för både aktiva och ledare 
under två dagar. Alla som hade valt 
mångkamp fick gå tillsammans som en 
grupp men de hade även möjlighet att 
välja en annan gren om de kände att 
de behövdes. 

Under lördagen besöktes ungdo-
marna av före detta stavhoppsstjärnan 
Peter Widén som intervjuades av Mar-
tin Söderberg i ca 45 minuter. Peter 
och Martin lyfte vikten av goda matva-
nor/energiintag, hur träning kan se ut 
i olika åldrar samt vilka fallgropar han 
erfarit. 

Lördagskvällen erbjöd fri tid för ung-
domarna medan ledarna erbjöds en 
föreläsning av Martin Söderberg om 
återhämtningens effekt på prestation. 

Lördagsträningar i Telekonsult
Varje vinterhalvår hyr Östsvenska FIF 

en träningstid för distriktet i Telekon-
sult Arena, Växjö, för att i sin tur hyra 
vidare till intresserade föreningar. 
Många föreningar i Växjös omnejd har 
sämre eller inga förutsättningar att 
träna inomhus och i Telekonsult finns 
plats för fler.

Precis som föregående har det varit 
god uppslutning och många klubbar 
har tagit fasta på möjligheten. Klub-
barna som har hyrt tid i hallen under 
vintern 2025 är: FIF Gnistan, Wärnamo 
SK, IF Udd, Skruvs IF, Eksjö Södra IK, 
Ljungby FIK, UF Contact, IFK Sävsjö, 
IKHP Huskvarna. 

Inspirationsföreläsning med 
Amir och Hampus

Under slutet av året erbjöd Östsven-
ska alla föreningar en digital mötesplats 
som vi valde att kalla ”tränarforum”. 
Förhoppningen är att detta format ska 
växa till en fysisk träff under 2027. 
Syftet med träffen var att erbjuda stöd 
till de personer som önskar diskussion 
kring tränarfrågor. Denna gång hand-
lade träffen om hur coach och aktiv 
tillsammans kan skapa hållbar träning. 
Både Amir och Hampus delade med sig 
av sina erfarenheter och lyfte viktiga 
tankar kring utbrändhet, skador, tillhö-
righet och gemenskap. Deltagarna fick 
chansen att ställa frågor till våra förelä-
sare efteråt. Träffen varade i 1,5 timme 
och det var totalt 15 st anmälda.

/Nadja Casadei

Deltagare vid Höstlägret.
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Ytterligare ett år har passerat efter 
sammanslagningen där vi blev ett stort 
distrikt. Vi har kommit en liten bit på 
vägen med att svetsa samman fören-
ingar från Blekinge, Småland och Öst-
ergötland, det är helt klart en utma-
ning men vi har så fantastiskt många 
ideella eldsjälar som inte tvekar att 
göra en insats. 

Vad gäller utbildningar inom Öst-
svenska friidrottsförbundet under 
2025 så har Erik Svensson lämnat sin 
roll som utbildningssamordnare. Han 
har gått vidare mot nya äventyr i frii-
drottsvärlden. Vi önskade honom stort 
lycka till och tack för hans fina arbete 
med sammanställningar, kontaktlistor 
och framför allt arbetet med starta och 
genomföra utbildningar!

Istället för att söka efter en ersättare 
till Erik så testar vi nu ett nytt upplägg. 

Markus Andersson (vår kansliansva-
rig) har fått sin tjänst utökad med att 
ta över de mer administrativa delarna 
av uppdraget, ansvaret med att sköta 
utbildningen på plats ligger numera 
hos arrangerande förening. 

Allt som kopplas till utbildning, t ex 
bokning av lokal, fika, lunch, material 
osv står föreningen för, som en morot 
får föreningen en ersättning på 2  600 
kr.
I tillägg så har utbildningskommittén 

utökat sitt ansvar med att samla fören-
ingar till större digitala möten för att 
sondera behov och därmed ge Markus 
underlag för att kunna planera året.

Ett första samlat möte genomfördes 
15 oktober, alla föreningar var inbjud-
na. Tack till alla som deltog med kloka 
inlägg, synpunkter och önskemål!

Utbildningarna har nu bytt namn 
för att det ska bli mer självklart att 
man behöver alla delar för att få en 
röd tråd. Tidigare 7-10 år, 10-12 år, 
12-14 år heter nu i stället barntränare, 
friidrottstränare steg 1 samt friidrotts-
tränare steg 2. Dessa utbildningar sker 
inom distriktet av våra egna utbildare. 

Under året har Learnifier det nya 
digitala verktyget från SFIF började 
användas skarpt under våra utbild-
ningar. Det har både varit ris och ros 
från utbildare och deltagare.  Den klara 
fördelen är att det kan vara tidsbespa-
rande vad gäller de teoretiska bitarna 
men vi tappade i stället i kvalité då 
det praktiska innehållet komprimera-
des eftersom en hel dag försvann från 
steg 2 och 3. 
Utbildningskommittén har därför i 

dialog med våra utbildare beslutat att 
backa och lägga till den dagen som 
försvann.

Vi har fortfarande inte genomfört 
domar- och funktionärsutbildningar. 
Det ligger dock i planeringslistan och 
vi har utbildare inom distriktet som är 
redo att ta sig an uppgiften.

16 nov hade vi ett digitalt tränarfo-
rum, 10.00 en söndag med en kaffe-
kopp om man så ville kunde man luta 
sig tillbaka och lyssna på Amir Shaker 
och Hampus Widlund. De delade sina 
erfarenheter och gav många fina och 
värdefulla medskick från hur man som 
aktiv kan tappa fotfästet vid en långva-
rig skada till hur viktigt det är att känna 
sig trygg i tränings- och tävlingssam-
manhang.

Under verksamhetsåret 2025 har 
utbildningskommittén bestått av ord-
förande Monica Randström (Linkö-
pings GIF), Linnéa Agefjäll (Kalmar SK), 
Henrik Hultman (IF Udd), Krister Hult-
berg (Tjalve FIF Norrköping), Gabriel 
Gonzales (Tjalve FIF Norrköping), Sara 
Högelius (KA2 IF) och fram till augusti 
adjungerad/anställd Erik Svensson 
(utbildningssamordnare). Markus 
Andersson tog vid som adjungerad. 

Vill du veta mer om utbildning inom 
distriktet så finns info dels på vår egen 
hemsida friidrott.se/ostsvenska. 

Är du nyfiken på nationella utbild-
ningar så surfa in på friidrott.se

/Monica Randström

Utbildning

Friidrottsförälder

Barntränare i friidrott

Friidrottstränare steg 1

Friidrottstränare steg 2

Friidrottstränare steg 3

Friidrottstränare steg 4

Löpledare

Löptränare
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Statistik över antal deltagare vid våra utbildningar.
 Stor minskning under 2025, tillfällig svacka?
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Målsättingen är att ett brett och intressant utbud av tävlingar arrangeras idistriktet med god kvalité, att regler och rutiner 
är tydliga samt att resultat & statistik sammanställs efteråt.

TÄVLING
Tävlingskommitténs arbete
Under året har kommittén fått en ny ordförande då Anton 
Östebo har tagit över den tidigare vakanta rollen. Kommit-
tén har tillsatt två nya medlemmar i år. Vi söker också nya 
medlemmar från områden/städer som saknar representa-
tion för att hjälpa oss att nå ut och sprida våra arrangemang 
geografiskt över distriktet. 
Merparten av kommitténs arbete har fokuserat på att i 

dialog med våra medlemsföreningar besluta om kommande 
DM-tävlingar för 2026 samt att genomföra DM-tävlingarna 
under året. Den 6-8 juni ordnades DM-helgen i Linköping 
med 850 starter vilket var en ökning jämfört med förra året. 
Vi ser en fortsatt utmaning i att jobba med DM-helgen och 
att få fler föreningar i distriktet att delta. På det stora hela 
blev det dock ett lyckat engagemang med stora startfält i 
flera grenar.
Distriktets styrelse, personal och ungdomskommitté var 

på plats under lördag och söndag där de bemannade Öst-
svenskas tält, bjöd på frukt, godis, frågesport, delade ut 
informationsblad och andra aktiviteter.

Ny DM-medalj
Något som har diskuterats under ett par år är behovet av 
nya DM-medaljer och under hösten beställdes nya medaljer. 
De kommer börja användas under 2026 års tävlingar.

Funktionärsutbildning
Under 2026 kommer distriktet att anordna en funktionärs-
utbildning i Norrköping inför sommarens tävlingar som en 
del i att stärka distriktets funktionärskompetens. Kommittén 
kommer att vara representerad vid det tillfället.

DM-tävlingar
Följande DM-tävlingar med arrangör (ev. inlagt i annat
arrangemang) har genomförts under året.
IDM 1: Kula, vikt / IFK Växjö (Växjö Inomhuskast)
IDM 2: 60m, 400m, 1500m, 60mH, stav, längd / Högby, KSK
IDM 3: 200m, 800m, höjd, tresteg / Motala AIF (TSIG)
IDM 4: 1000m, 3000m löp/gång, vet höjd, kula / LGIF (CC)
IDM 5: Mångkamp 12-15 år / IFK Växjö (Växjömångkampen)
DM OCR / Växjö OCR Förening (Växjö Deep Forest OCR)
DM Terräng / Glasrikets RC Nybro, Högby IF
DM Gång / Kalmar Gång 99 (Kalmar Gångtrofé)
DM Mångkamp / Ljungby FIK (Ljungby Mångkamp)
Lag UDM södra match 1 / Kalmar SK, Högby IF
Lag UDM norra match 1 / Tranås AIF
Stora DM-helgen / Linköpings GIF
DM 10 km väg / Högby IF (ATEA Kalmarmilen)
DM Marathon / Team Runnershigh (Jkpg Marathon)
Lag UDM match 1 / Ljungby FIK

Götalandsmästerskapen 13-14 år
Distriktet samordnar resa, boende och anmäler lag till GM 
där distriktet tävlar mot andra distrikt i Götaland. 2025 gick 
resan till Varberg (inomhus) och Göteborg (utomhus). Ett av 
kommitténs prioriterade uppdrag har varit att satsa extra på 
GM-helgen för att öka sammanhållningen bland aktiva och 
ledare från distriktet. 
Uppdraget som Östsvenskas Distriktsledare vid GM har också 
förtydligats och utökats med höjt arvode och en uppdrags-
beskrivning som numera även inkluderar planering inför. En 
och samma person utses årligen av tävlingskommittén för 
både GM inne, ute (huvudansvarig) samt GM-lägret (när-
varo). Under 2025 har Stefan Malmborg varit distriktsledare.

Tävlingsprogram
Kommittén har i samband med att kommande säsongs 
tävlingsprogram publicerats bjudit in till en digital arrang-
örsträff för att koordinera tävlingarna i distriktet. Även år 
2026 kommer distriktet ha en DM-helg som är den 29-31 
maj. Inga andra sanktioner kommer beviljas för de datumen.

/Anton Östebo &
 Markus Andersson

Lag-UDM 13 år
Högby IF vänster

Hovslätts IK höger
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Mål för detta område
Utveckla kontakt och kommunikation med distriktets fören-
ingar.

Finnkampsresa och Höstmöte
Finnkampen firade 100 år och Östsvenska arrangerade 

då bussresor upp till Stockholm, gemensamt boende och 
gemensamma sittplatser på läktaren för ca: 90 personer. Ett 
Höstmöte klämde vi också in.

En direktbuss Jönköping - Stockholm med drygt 40 perso-
ner (Habo, Hovslätt, IKHP) och en buss från Värnamo med 
drygt 30 personer som plockade upp i Linköping & Norrkö-
ping (Contact, Villstad, Linköping, Motala, Åtvidaberg och 
Tjalve). Planerad buss från Kalmar genomfördes dock ej pga 
för litet intresse från den delen av distriktet. Några anslöt 
också uppe i Stockholm. Gemensamt boende på Scandic 
Hotell Alvik. Totalt hade vi 90 st sittplatser på läktarsektion 
F, vid 100m-starten.

Jönköpingsbussen hann upp till Ungdomsfinnkampen som 
gick lördag, Värnamobussen anslöt lör em och såg slutet av 
ungdomskampen, annars hela seniorkampen som gick lör-
dag kväll och söndag eftermiddag. Frågesport arrangerades 
på Värnamobussen och Sverigeflaggor delades ut att vifta 
med på läktaren. Vi slapp det kraftiga regnet fredag kväll då 
vi ännu inte var i Stockholm, mestadels fint väder lör-sön 
men lite kort lätt regn lördag kväll och även mer precis vid 
avslutningen på söndagen.

Sverige lyckades vinna dubbelt på seniorsidan, även seger 
för flickorna, veteraner män och veteraner kvinnor! Dvs allt 
utom på pojksidan. Bra stämning på läktaren vid olika fajter 
mot finnarna. Foton & filmer finns på våra sociala medier. 
Bland resultaten av Östsvenska-aktiva kan nämnas tre seg-
rar på seniorsidan av Tjalves Alice Magnell Millán (800m), 
Växjös Liam Belo Da Silva (trekamp) och Växjös Erika Wärff 
(trekamp).

På söndag fm (då veterankampen avgjordes) la vi även in 
vårat "Höstmöte" och gemensam lunch efteråt. Program-
punkter handlade bl.a. om våra två läger, Miniorerna, DM-
tävlingsprogrammet 2025 & 2026, utbildning, tränarforum 
samt information från Svenska FIF.

Årsmöte
På internationella kvinnodagen lördag 8 mars hade vi vårat 

årsmöte i Jönköping. Svenska Friidrottsförbundets ordföran-
de Johan Storåkers deltog som mötesordförande. Vi inledde 
med gemensam lunch. 19 st personer deltog.

Innan det formella årsmötet drog igång berättade Johan 
om hur friidrotten mår idag, nya distrikt från 2022 inkl. 
ekonomi, verksamhet och strategier kring denna organisa-
tionsförändring. Johan nämnde även tappet inom friidrotten 
under pandemin och sämre återhämtning därefter än andra 
motsvarande individuella idrotter. Slutligen nämnde han 
några aktuella personalförändringar på förbundskansliet.

Några årsmötesbeslut utöver det vanliga var bifall till sty-
relsens förslag att stryka 19 års-klassen vid DM, även bifall 
till förslaget på uppdaterade stadgar, men först efter diskus-
sion & överläggningar samt att styrelsen justerat formule-
ring kring jämställd könsfördelning.
Bland valen kan nämnas omval av Ulrika Pizzeghello som 

ordförande och nyval av Johan Thor, Friskis&Svettis Jön-
köping. I övrigt inga konstigheter utan presentation och 
godkännande av verksamhetsberättelse, verksamhetsplan, 
budget, service-avgift & arrangörsavgift (som slås ihop från 
2026 istället för att vara separata), omval i de flesta fall.

/Markus Andersson

Föreningsstöd

Ulrika Pizzeghello och Johan Storåkers.
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Mål för detta område
Stärka samverkan med viktiga aktörer inom distriktet.

PC-kast kastträff x 2
Under året har Östsvenska samarbetat med PC-kast, FIG 

och IFK Växjö kring två träffar. Den första träffen genomför-
des under våren där man erbjöd kula och slägga medan det 
under den andra träffen i september erbjöds träning i diskus 
och spjut. Coach Johanna Vikström tillsammans med Jonas 
Mellblom och Niclas Stenberg höll i aktiviteterna under båda 
dagarna. Till de båda träffarna var även de aktivas coacher 
medbjudna. Deltagarna fick förutom tekniska pass även 
undervisning kring träningsplanering och analys av teknik 
samt medverka vid en separat del där coacherna diskute-
rade en tränares olika utmaningar. 

Friskis & Svettis GM läger
Friskis & Svettis ingår i Friidrottsfamiljen och detta vill 

Östsvenska både lyfta och marknadsföra. Sedan ett år till-
baka sitter en representant från Friskis & Svettis med i Öst-
svenskas styrelse vilket gjorde det enkelt för oss att bjuda in 
de till våra läger för att på så sätt få en chans att visa upp 
deras verksamhet. Friskis & Svettis var inbjuden till både 
GM-lägret och Höstlägret och kunde närvara vid GM-lägret. 
Detta var ett uppskattat inslag från båda parter och det kom-
mer definitivt att komma tillbaka. 

RF SISU – Östergötland, Blekinge & Småland
I uppdraget för området samverkan ingår att skapa kontakt 

med Östsvenskas RF-SISU konsulenter. RF SISU består inte 
av en helhet utan arbetet innebär att kommunicera med de 
tre olika konsulenter från både Östergötland, Blekinge och 
Småland. En utmaning i denna uppställning är bland annat 
att man söker bidrag på olika sätt i de olika delarna samt att 
det finns olika målinriktningar. Under 2025 hade verksam-
hetsansvarig (VC) Nadja Casadei ett möte tillsammans med 
RF SISU och Svensk Friidrott. I detta möte deltog även övriga 
distrikt tillsammans med sina respektive RF-SISU-konsulen-
ter. Båda parter sedan tidigare år ett gemensamt samar-
betsdokument framtaget av SFIF som belyser de områden vi 
tillsammans ska arbeta med. 

Östsvenska har likt föregående år önskat mer stöd ut till er 
föreningar i form av föreningsbesök och närmre kontakt där 
föreningen kan få ställa frågor samt stöd i att få årsrapporten 
besvarad, lärtimmar som ska noteras samt vara behjälpliga 
när det handlar om att få ut information kring utbildning och 
nyheter. 

Utöver detta möte har VC individuell kontakt med konsu-
lenterna för att få en inblick i hur föreningarna mår i de olika 
delarna av distriktet. 

/Nadja Casadei

Samverkan

Nyhetsbrev
Sex nyhetsbrev (jan, mars, maj, aug, okt, dec) mailades 

ut till samtliga anslutna föreningar och en del enskilda med 
sammanställd aktuell information gällande bl.a. utbildningar, 
tävlingar, läger, möten, osv även en del aktuellt för Svenska 
FIFs och RF-SISU-distriktens del. Nyhetsbreven lades också 
upp på hemsidan, samt tips på sociala medier. Ambitionen  
från tidigare år att få ut nyhetsbrev oftare/varannan månad 
har därmed lyckats.

Hemsidan
På hemsidan www.friidrott.se/ostsvenska finns aktuell och 

arkiverad information kring våra utbildningar, läger, möten, 
tävlingsprogram, DM-regler, övrig tävlingsinformation, kon-
taktuppgifter till styrelse, kommittéer, föreningar, m.m. 

Nyhetsflödet på startsidan (18 st under året) har mest 
handlat om inbjudan till eller rapporter från olika möten, 
utvecklingsträffar, läger, utbildningar och i viss mån även 
inbjudan/rapporter från tävlingar.

Sociala medier
Vi har ett officiellt konto på Face-

book där enbart vi kan publicera inlägg 
(36 st under året) och där antalet följa-
re under 2025 ökat från 169 till 192 st. 
Därtill finns även ett Diskussionsforum 
(med 273 medlemmar) där alla kan 
publicera (efter godkännande).

Vi har också konto på Instagram @
friidrottostsvenska där antalet följare 
också ökat under året från 957 st till 
1083 st och antalet inlägg varit 37 st.
Vår Ungdomskommitté driver kon-

tot 
@ungfriidrottostsvenska med 572 st 
följare.

/Markus Andersson
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UNGDOMSKOMMITTÉN
Möten
Östsvenskas ungdomskommitté har genomfört ett tiotal 

möten under året, majoriteten digitalt. På mötena har vi 
mest diskuterat uppkommande aktiviteter. Vi har även haft 
deltagare under Östsvenska årsmöte i Jönköping, samt höst-
mötet i samband med Finnkampen!

Händelser under året 
Våren var händelserik för Östsvenkas ungdomskommitté. 

I mars var vi med som ledare under inomhus-GM i Varberg. 
Vi såg till att peppa alla duktiga deltagare, och svara på deras 
frågor. På läktaren försåg vi aktiva och tränare med glitter 
och ansiktsfärg för att öka lagkänslan. Det blev en riktigt 
lyckad och rolig helg med fina prestationer av ungdomarna.

Sedan reste vi upp till vackra Karlstad för att vara 
med  under Svensk friidrotts förbundsårsmöte. Helgen var 
välorganiserad och bjöd på möten med nya och gamla per-
soner, samt chansen att påverka vad som händer i svensk 
friidrott. Vi rekommenderar alla att intresseanmälan sig för 
att åka med på ett förbundsårsmöte!

I början av sommaren var vi på plats under DM i Linköping. 
I samarbete med styrelsen höll vi i en frågesport där vi för-
såg priserna. Vi anordnade även prickkastning. Tävlingarna 
var både kluriga och spred många skratt, vilket verkade 
uppskattas! Aktiviteterna höll vi i Östsvenska tält. Vid en 
av tältväggarna gick det att ta roliga bilder med diverse 
utsmyckningar.
Sist men inte minst utökade vi kommittén och blev en 

medlem rikare! Målet för året var två nya medlemmar, men 
vi är väldigt glada för vårt nya tillskott ändå!

Målsättningar för verksamhetsåret 2026
Förgående verksamhetsåret var det primära målet att 

utöka kommittén. Denna målsättning kvarstår. För att få in 
nya medlemmar har vi flera strategier. Främst använder vi 
oss av marknadsföring via sociala medier, samt representa-
tion vid arrangemang. kommande verksamhetsår försöker 
vi även prova nya strategier, som förhoppningsvis genererar 
ett positivt utfall.

Att arrangera vår Unga Ledarträff igen är en ytterligare 
målsättning. Planen är att hålla den ungefär i mitten av 
distriktet denna gång. Vi planerar att ge några ungdomar 
från distriktet möjlighet att vara med och planera detta års 
upplägg. Detta för att ge insyn i kommittéarbetet och ge fler 
chansen att påverka det som händer i distriktet. Den Unga 
ledarträffen är just nu preliminärt planerad till våren.

/Olivia Hansén & Anna Bergdén

LöpningSKOMMITTÉN
Undertecknad blev ny ledamot i kommittén i juni och tog 

över ordförandeskapet inför verksamhetsåret 2026. Kom-
mittén har hållit digitala möten som regel var 6:e vecka. 
Mötena har handlat om hur vi ska kunna stärka och nå ut 
med löpningen i distriktet. Kommittén har även får ta del av 
beslut, idéer och förslag som har kommit från östsvenskas 
styrelse. 

Löpningskomitten har gjort insatser under året för att 
uppmuntra och stötta engagerade personer i våra löparför-
eningar att initiera en tredje Woodland trail-grupp i distrik-
tet. Även om Östsvenskas projekt är avslutat vill vi verka för 
att konceptet Woodland sprids till fler föreningar. Vi fick ett 
positivt utfall och är glada över att Tjalve i Norrköping star-
tat upp en grupp i januari 2026. En ledarträff för samtliga 
tre Woodlandgrupper kommer att arrangeras av IK Akele i 
april 2026.
Löpningskommittén reviderade Uppdragsbeskrivningen 

under mötet i juni där kommittén tog ställningstagandet 
att fokusera på enbart löpning (där tidigare OCR ingått) 
eftersom det är inom löpning som nuvarande ledamöter har 
intresse, kompetens och erfarenhet av att driva verksamhet 
och anordna aktiviteter.
Med den nya och smalare inriktningen har kommittén dis-

kuterat och arbetat fram utformningen av en Löparträff som 
kommer att rikta sig till ledare inom hela åldersspannet från 
barn, ungdom, vuxna och 65+. Datumet är bestämt till den 
3–4 oktober, lunch till lunch med övernattning och platsen 
kommer att vara Linköping. Pitchén till våra löpledare ute i 
distriktet: Kom och lär dig mer om ledarskap och få nya idéer 
till dina träningspass. Upplägget består av flera parallella 
träningspass inriktade till den ålder ledarna är tränare för. 
Vi kommer att ta vara på den kompetens som finns inom 
kommittén genom att använda ledamöterna som löpledare 
för dessa träningspass (med eventuell lokal komplettering). 
Ett stort fokus kommer att vara utbytande av erfarenheter 
genom workshops ledd av en moderator som ännu inte är 
bokad (RF Sisu Östergötland är tillfrågad). Vi kommer också 
att ta vara på möjligheten att lära känna varandra och knyta 
värdefulla kontakter och ordnar både upplevelselöpning i 
prat-fart samt en middag på kvällen med musikunderhåll-
ning, musikquiz och inspirationsföreläsning av en kommit-
témedlem. 

/Nadja Casadei
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Förenklat årsbokslut 
Östsvenska Friidrottsförbundet, räkenskapsåret 2025-01-01 – 2025-12-31
Resultaträkning		

	 Resultat	 Budget
Intäkter bidrag & avgifter
SDF-bidrag Svenska FIF	 452 657	 437 000
SDF-bidr RF-SISU Småland	 130 888	 131 000
SDF-bidr RF-SISU Östergöt.	 51 136	 46 000
SDF-bidr RF-SISU Blekinge	 22 343	 26 000
Service-avgifter	 199 300	 200 000
Arr-avgift 1kr / start	 53 589	 60 000
S:a intäkter bidr. & avg.	 909 913	 900 000

Intäkter verksamhet
Lör-trän Telekonsult Arena	 27 000	 18 000
DM-medaljer	 15 240	 20 000
Lag-UDM, Friidrottscupen	 16 700	 20 000
GM 13-14 år	 39 600	 80 000
Utbildningar	 150 496	 189 000
GM-läger 13-14 år, Växjö	 131 550	 100 000
Höstläger 15-19 år, N-köp	 195 750	 180 000
Höstmöte/Finnkampsresa	 214 800	 15 000
Övriga intäkter	 14 421
S:a intäkter verksamhet	 805 557	 622 000
	
Summa intäkter	 1 715 470	 1 522 000

Kostnader verksamhet
Lör-trän Telekonsult Arena	 -13 022	 -16 000
DM-medaljer	 -48 267	 -30 000
Lag-UDM, Friidrottscupen	 -18 529	 -20 000
GM 13-14 år	 -73 069	 -100 000
Utbildningar	 -43 673	 -60 000
GM-läger 13-14 år, Växjö	 -86 241	 -65 000
Höstläger 15-19 år, N-köp.	 -113 529	 -130 000
Höstmöte/Finnkampsresa	 -254 134	 -65 000
Möten interna (styr, kom)	 -5 030	 -5 000
Möten externa (SFIF, RF-SISU)	 -4 851	 -5 000
Ungdomskommittén	 	 -5 000
Representation tävlingar	 -3 778	 -5 000
Årsmöte SFIF	 -19 320	 -20 000
Årsmöte ÖFIF	 -11 596	 -15 000
S:a kostnader verksamhet	 -695 038	 -541 000
	

	 Resultat	 Budget
Övriga externa kostnader
Lokalhyra	 -26 984	 -27 000
Förbrukningsinv./materiel	 -6 994	 -10 000
Representation/uppvaktn.	 -6 228	 -5 000
Övriga föreningskostnader	 -14 156	 -15 000
Mobiltelefon	 -12 433	 -13 000
Övriga externa kostnader	 -35 372	 -17 000
S:a övriga externa kostnader	 -102 167	 -87 000

Personalkostnader
Löner utbildare	 -44 400	 -50 000
Löner Kastträffar	 -5 350	
Löner GM-läger	 -17 818	 -20 000
Löner Höstläger	 -23 080	 -20 000
Arvode GM-distriktsledare	 -7 500	 -3 000
Lön Verksamhetsansv. 50 %	 -242 044	 -240 000
Lön Kansliansvarig 50-65 %	 -251 741	 -223 000
Lön Utb.samordnare 25 %	 -75 637	 -118 000
Pensionsförsäkringspremier	 -35 655	 -45 000
Arbetsgivaravgifter	 -194 523	 -200 000
S:a personalkostnader	 -897 747	 -919 000

Resultat före finansiella poster	 +20 518	 -25 000

Ränteintäkter	 7 170	 10 000
		
Årets över/underskott	 +27 688	 -15 000
		
	

Balansräkning		
	
	 31/12 -25	 31/12 -24
Tillgångar	
DM-medaljlager	 0	 35 000
Kundfordringar	 27 064	 7 539
Bankkonto Swedbank	 484 303	 477 713
Bankkonto Marginalen	 401 719	 395 099
SUMMA	 913 086	 915 352
		
EGET KAPITAL OCH SKULDER
Eget kapital	 858 245	 920 018
Årets över/underskott 	 +27 688	 -61 773
Leverantörsskulder	 1 425	 14 711
Personalskatt	 10 099	 19 721
Avräkning arb.avg.	 15 629	 22 675
SUMMA	 913 086	 915 352
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Budget -15 tkr, utfall +28 tkr. 
Båda lägren gick bra ekonomiskt i år, 

sett till antal deltagare och nöjdhet/
kvalité har det i regel alltid gått bra, 
men pga låg deltagaravgift tidigare år 
har särskilt det yngre GM-lägret ofta 
missat budget. Nu var avgiften höjd 
och budget för de två lägren var +15 
tkr resp +30 tkr och utfallet blev +27 
resp +59 tkr.

Höstmötet/finnkampsresann var en 
stor händelse under året, ÖFIF planera-
des ta kostnaden för själva Höstmötet 
medan resan i övrigt skulle vara själv-
kostnadspris för de som följde med 
och därmed inte påverka ÖFIFs resultat 
om uppslutningen blev stor eller liten. 
Höstmötet beräknades kosta -50 tkr i 
budgeten, men utfallet blev -39 tkr (få 
deltagare på mötet) så vi sparade lite.

Vi har fått lite mer SDF-bidrag än 
budget, men lite mindre Arrangörs-
avgifter, antal starter i arrangemang 
och lopp är tydligen fortfarande inte 
tillbaka till nivåerna innan pandemin 
(då enbart Småland hade ca: 50.000 
starter per år).

Utbildningssamordnartjänsten på 25 
% har minskat till 15 % när Erik Svens-
son slutade i juli och undertecknad tog 
över uppdraget, mellanskillnaden har 
lagts ut på respektive lokal förening 
där en utbildning körs och skulle vara 
motsvara 10 % för ÖFIF förutsatt att 
relativt många utbildningar arrangeras, 
nu var det istället få, särskilt under 
hösten, och då innebar det en bespa-
ring. Få utbildningar i år har samtidigt 
inneburit lägre intäkter/överskott för 
kursverksamheten än budget.

Hela nio föreningar har tecknat sig 
för Lördagsträningarna i Telekonsult 
Arena i Växjö säsongen 25/26, vilket 
innebär ett överskott för ÖFIF som age-
rar mellanhand.

Kostnaderna för DM-medaljerna 
överskrider budget och beror på en 
slutlig nedskrivning av det gamla lagret 
Smålandsmedaljer (den största delen 
av nedskrivningen tog vi redan ifjol).

GM 13-14 år gick sämre än budget, 
men då har vi mer tröjor på lager nu 
än vid förra årsskiftet som ej tagits upp 
i balansräkningen.

"Övriga intäkter" och förhöjda "öv-
riga externa kostnader" jämnar ut var-
andra, felbetalningar som återbetalats.

Styrelsen föreslår att årets överskott 
överförs till Eget kapital.

/Markus Andersson

KASSÖRENS KOMMENTARER om EKONOMIN


